

买基金在分红前还是分红后好 买基金主要看什么

买基金是为了让自己赚到钱，至于能不能赚钱，能赚多少钱，一是看买的时机，二是看买的基金，三是看卖的时机，所以说一开始就要买在对应的地方，很多投资者发现基金分红之后净值会下跌，觉得买在分红之后更好。

买基金在分红前还是分红后好？

买基金不要看其是否有分红或者即将分红，因为分红的不一定是好基金，没有分红的也不一定就是坏基金，是否分红不是好坏基金的评判标准，所以不存在在分红之前买好还在分红之后买的好。

之所以说基金分红不是评判基金好坏的标准，是因为基金分红对于投资者来说，并没有什么好处与坏处，基金分红指的是基金公司把基金的一部分收益通过现金或者红利再投的方式派发给投资人，分红之后投资者持基金账户总资产是没有变化的。

只是说投资者在分红之前买入获得的分红可以转换成基金份额；而在分红之后买的话相对更便宜，因为分红的时候基金净值作出相应的下调，投资者同样的申购金额可购买更多的基金份额。二者是各有各的优势。至于到底什么时候买入，应该结合市场行情，以及基金的走势作为参考来决定是否买入。

买基金的时候主要是参考这些指标：基金所属的公司、基金成立时间、基金的规模、基金的历史业绩、基金净值上涨空间等等，而不是看其是否分红。